



## **NOTIFICACIÓN A LAS PARTES**

No. 2023/075 Ginebra, 10 de julio de 2023

ASUNTO:

## Comentarios sobre la Lista de la CITES para Dalbergia

 En su 19ª reunión (CoP19; Ciudad de Panamá, 2022), la Conferencia de las Partes revisó la Resolución Conf. 12.11 (Rev. CoP19) sobre Nomenclatura normalizada para adoptar, entre otras cosas, la siguiente referencia taxonómica para el género Dalbergia spp.:

Cowell C., Williams E., Bullough L.-A., Grey J., Klitgaard B., Govaerts R., Andriambololonera S., Cervantes A., Crameri S., Lima, H.C., Lachenaud O., Li S.-J., Linares J.L., Phillipson P., Rakotonirina N., Wilding N., van der Burgt X., Vatanparast M., Barker A., Barstow M., Beentje H., and Plummer, J. 2022. Lista de verificación CITES para Dalbergia. Encargada por la Secretaría de la CITES. Royal Botanic Gardens, Kew, Surrey.

Accesible en inglés, francés y español: <a href="https://www.kew.org/science/our-science/science-services/UK-CITES/cites-resources">https://www.kew.org/science/our-science/science-services/UK-CITES/cites-resources</a>

- 2. Como complemento de lo anterior, en su 19ª reunión (CoP19), la Conferencia de las Partes revisó las <u>Decisiones 18.307 (Rev. CoP19) y 18.308 (Rev. CoP19)</u> sobre *Elaboración de una lista de la CITES para palos de rosa* (Dalbergia *spp.*).
- 3. En su 26ª reunión (PC26; Ginebra, junio de 2023), el Comité de Flora examinó los progresos realizados en la aplicación de las Decisiones 18.307 (Rev. CoP19) y 18.308 (Rev. CoP19) según lo comunicado por la especialista en nomenclatura en el documento PC26 Doc. 43.1, incluidos los preparativos para la elaboración de una edición anotada de la Lista de la CITES para Dalbergia (Cowell et al., 2022).
- 4. En esa misma reunión, el Comité de Flora recomendó que la Secretaría solicitase comentarios sobre la utilidad para los usuarios finales de la Lista de la CITES para Dalbergia (Cowell et. al., 2022), en concreto en relación con el formato ampliado de lista utilizado [véase el resumen ejecutivo PC26 Sum. 3 (Rev. 1)]. En ese sentido, se agradecerán especialmente los comentarios sobre la utilidad de la información ampliada que figura en el Capítulo 3 de la lista.
- 5. Se invita a las Partes a responder a esta notificación antes del **20 de julio de 2023** escribiendo un correo electrónico a Martin Hitziger (<u>martin.hitziger@cites.org</u>) con el texto "Notificación No. 2023/075: Comentarios sobre la Lista de la CITES sobre *Dalbergia*" en el asunto.

Secretaría de la Convención sobre el Comercio Internacional de Especies Amenazadas de Fauna y Flora Silvestres (CITES)